

A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

www.aszabadsag.hu

www.munkaspart.hu

1082 Budapest, Baross utca 61.; Telefon: 06(30)307-1166

REZSICSÖKKENTÉS



A FIDESZ-KAMPÁNY BEETETÉSE A REZSICSÖKKENTÉS. AHOGY A BANKADÓT, ÚGY AZ ÁRAM- ÉS GÁZÁRVÁGÁST IS ÁTHÁRÍTIJÁK A FOGYASZTÓKRA. MEGOLDÁST EGYEDÜL A KÜLFÖLDI SZOLGÁLTATÓK ÁLLAMOSÍTÁSA JELENT.



BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

**ADJUNK ERŐNKHÖZ MÉRTEN,
DE A LEHETŐ LEGTÖBBET!**

A saját leveleimet mindig én írom alá. Nincs aláírás-pecsét, nincs számítógépes beszerkesztés. Egy toll van, és a kezem. Az elmúlt napokban sok száz levelet írtam alá, sok megszólítást írtam a levél elejére. Így van ez rendjén, hiszen nem akárkinek írtam. Pártunk tagjainak! Mint pártelnök a párttagoknak, mint kommunista a kommunistának. Azoknak, akikre mindig számíthattunk az elmúlt évtizedekben. Azoknak, akik mindig adtak, ha kértünk. Munkát, szabadidőt, sőt pénzt.

Most is kértem. Kértem a párttól, a párt nevében, a párttért. Adjunk pénzt a pártnak, erőnkhez mértén, de a lehető legtöbbet! Ki más segítene meg bennünket? A kormány, a parlamenti pártok, a tőkésék, a gazdagok? Emlékszem 1990 elejére, amikor megkaptuk a korábbi pártházunkat a Köztelek utcában. Az MSZP mindenre rátette a kezét. A székeket kértük tőlük. Adták, persze, hogy adták, de pénzért!

Persze, volt, amikor ők kínáltak pénzt, nem is keveset. A kórházak privatizációja elleni népszavazással jól ráléptünk a szocik tyúkszemére. Pénzt kínáltak, csak álljunk el a népszavazástól. Azt hitték, hogy mi is olyanok vagyunk, mint ők. Egy párt, ahol mindennek és mindenkinek ára van, ahol minden és mindenki megvehető. Nehezen értették meg, hogy mi mások vagyunk.

A tőkésék, a gazdagok biztosan nem segítenek. Ők tudják, vagy ha nem tudják, ösztönösen érzik, hogy az ő világuk helyére a mi világunk jön. Lehet, hogy nem ma, lehet, hogy nem holnap, de, hogy eljön az új világ, az biztos.

Ennek az új világnak, ennek az új rendnek vagyunk ma hű katonái. Tesszük a dolgunkat, pedig tudjuk, hogy az új világot inkább gyermekeink vagy unokáink fogják látni. Erőt ad persze az, hogy mi már láttunk egy jó világot. Ugye, Te is emlékszel rá? Tényleg jó volt az a világ! Ha nem lett volna jó, ha nem vonzana ma is, a Fidesznek nem kellene léptenyomon kiátkoznia, meghamisítania, meghazudtolnia. Tényleg, mi van rossz abban, ha mindenkinek van munkája, van tisztességes megélhetése? Miért rossz az, ha béke van?

Apropó, béke! Kicsit elborzadtam a héten, amikor láttam a rengeteg NATO-tábornokot Budapesten. Attól meg még inkább, hogy hol itt zárták le a várost, hol ott. Hiába, no, seggnyalásban kiválóak a mi politikusaink. Apám mesélte, hogy gyermekkorában ő még látta a Köröndön Keitel vezértábornagyot, a Wehrmacht fő-fő emberét. Ja, akkor az volt divatban. Most Breedlove tábornok, a NATO európai erőinek amerikai főparancsnoka a főszereplő, de semmivel sem kevésbé érezhette magát királynak. A NATO-tábornokok persze nem azért jöttek, hogy az őszi Pestet csodálják. Háborút terveznek. Most Szíria ellen. Holnap meg, ki tudja, ki ellen. Aggódnak a válság miatt is. Ez a fránya válság fellazította a társadalmakat. Európa-szerte egyre többen nem hisznek abban, hogy a kapitalizmus jó. A munkás lassan megtanulja, hogy a gyáros és a munkás érdeke nem ugyanaz, és ő, a dolgozó húzza a rövidebbet. Megtanulja, hogy a tüntetésen szembe jövő rendőr nem barátja. Megtanulja használni a zászlórudat, a követ, majd megtanul barikádot építeni. Ettől rettegnek a

NATO-tábornokok. Nem örülünk, hogy itt voltak. Nem barátaink, ellenségeink.

Új világ, új közösségi társadalom! Nagyszerű és lelkesítő! De keserves és hosszú az oda vezető út. Negyed század ment el úgy, hogy észre se vettük. A harmincasokból hatvanasok lettek, a negyvenesekből hetvenesek. Nem csináltuk vissza a rendszerváltást. Nem forgattuk fel a világot. De nem éltünk hiába. Egyik levelet írom alá a másik után, és a névsorban látom az új negyveneseket, az új harmincasokat. Még gimnazista is van közöttünk. De nem is ez a lényeg.

A lényeg az, hogy választási lehetőséget kínálunk az embereknek. A mi vörös színünknek, és mindennek, ami mögötte van, értéke van. Hidd el, nagyobb értéke van, mint néha gondolnánk! Gondolod, hogy az MSZP véletlenül öltözött vörösbe? Mesterházy a miskolci gyűlésükön már azt vette a szájára, hogy fizessenek a gazdagok. Persze nem kell komolyan venni! Kutyából nem lesz szalonna. Tőkés szociból nem lesz munkáspolitikus. De legyetek óvatosak! Ők nagyon ravaszak. És emlékezzetek! A szocik voltak már rózsaszínűek, voltak már kékek. Változtatják a színüket. Mint a sarki nyúl, amelynek a bundája mindig olyan, amelyet a helyzet megkíván.

Mi azt mondjuk, hogy lehet másként is élni. Nem kell elfogadni, hogy a pénz minden, az ember meg semmi. Nem kell elfogadni, hogy a parlament a bölcsek klubja, ahova mi be sem léphetünk. Nem kell beletörödni a kapitalizmusba. Két évtizede még kevesen értették szavunkat. Akkor mindenki a piac, a vállalkozás, a demokrácia, Európa bámulatában élt. De ma minden változik. S, ha nem tetszik az embereknek az, ami ma van Magyarországon, ha elégedetlenek a tőke, a pénz uralmával, szavazhatnak a Munkáspártra.

De most pénzt gyűjtünk. Kell az újságra, a röplapokra, a kampányra, az ajánlások összegyűjtésére, kell a választásra. Minden forinttal mi leszünk erősebbek, minden forinttal közelebb jutunk célunkhoz.

Ugye, számíthatunk Rád?

THÜRMER GYULA



HÉT BŐL-HÉT

MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK



1. Előjárói intézkedés elmulasztásának vádja és más bűncselekmények miatt állt bíróság elé 2006 őszének 14 rendőri vezetője. A vádlottakat húsz tüntető várta, a tárgyaláson megjelent a DK több politikusa, köztük Gyurcsány Ferenc is, akit leköptek. „Igazi újnáci rendbontás volt” – írta a Facebookon a volt miniszterelnök.

Munkáspárt: Egy percig sem hisszük, sőt messzemenően helytelenítjük a „leköpést”, mint politikai véleménynyilvánítást. Még akkor is, ha Gyurcsány Ferenc kormányzása során mindent megtett, hogy még ennél hevesebb érzelmi reakciókat is kiváltson. Ugyanakkor mindezt náci rendbontásnak minősíteni enyhén szólva neveléses. Ettől függetlenül bizonyos, hogy Gyurcsány egyetlen megnyilvánulását sem véletlenül teszi. Azzal, hogy a köpködő tüntetőket lenácizza, magát egyben az antifasiszta küzdelem élharcosának tünteti fel. Pedig nem az, mindössze egy, a korrupcióban megmártózott volt kormányfő, aki ripacszkodásával akar nagyobb szeletet szakítani a politikai tortából.

2. A Nemzeti Munkaügyi Hivatal (NMH) 10 589 munkáltatót ellenőrzött az idei első félévben, és a felügyelők a munkaadók 61 százalékánál találtak valamilyen munkaügyi szabálytalanságot. A szabálytalanságok közül a legtöbb munkavállalót a munkabérről kapcsolatos jogsértések érintették, de gyakori volt a munkaidő szabályainak megsértése is.

Munkáspárt: Az NMH meg sem lepődött a talált eredményeken, hasonló volt ez már korábban is. A nagy baj, hogy büntetnek-büntetgetnek, s nem azon gondolkodnak el, hogy miért csal a munkáltatók több mint fele. A sarcokból ugyan folyik be valami az államkasszába, a dolgozóknak azonban egy jottányival sem lesz jobb a dolga. Nem kellene esetleg megnézni, hogy különböző adókedvezményekkel, támogatásokkal, ésszerűbb rendeletekkel hogyan lehetne rávenni a munkaadókat a tisztességes foglalkoztatásra?

3. Bajnai Gordon volt miniszterelnök szerint nem a jobb- és baloldal küzdelméről szól a jövő tavaszi országgyűlési választás, hanem arról, hogy „a korrupció, a lenyúlás, a maffiaállam bebetonozódik-e, vagy sem”, és ez – szerinte – sorsfordító kérdés.

Munkáspárt: Az ember ritkán ért egyet egy Bajnaival, de most kivételesen tökéletesen igaza van. Csak a helyén kell értelmezni a szavait. Tényleg nem jobb és baloldal küzdelméről van szó, mert igazából mind a magát jobboldalinak nevező kormányzat, mind a magát baloldalinak csúfoló ellenzék ugyanazt képviseli. És igaza van a milliárdos pártvezérnek a mondat második felében is. Számára – és szponzorai számára – valóban sorsfordító, hogy bebetonozódik-e „maffiaállam”, hiszen ha igen, akkor nekik még legalább négy évet kell várniuk arra, hogy kivehessék részüket a korrupcióból és lenyúlásból.

4. Orosz katonasírokat rongált meg egy munkagép Debrecen határában, amikor az E.ON áramszolgáltató megbízásából gallyazási munkálatokat végeztek.

Munkáspárt: Az E.ON alvállalkozója szerint „egy elhanyagolt, bokros, fás területen történt az eset”, ezért ő nem tehet róla. És igaza van. A felelősség a terület gazdájáé, az önkormányzaté, amely semmibe vette a sírkertet. Mielőtt bárki Kósa úrék kommunista-vagy szovjetellenességében látná az okot, jeleznék, hogy a meggyalázott sírkertben az első világháborúban hadifogságba esett, és kolerajárványban meghalt orosz katonák fekszenek. Ez nem politikai ügy, ez egyszerű nemtörődomség, embertelenség. Mint ahogy az önkormányzat illetékesének magyarzkodása is, miszerint mivel az „észrevétlen” sírkertben 1618 (!) orosz katona van eltemetve, az oroszoknak kéne gondozniuk is, ő mossa kezeit. Mossa. Javasolnánk a vitriolt.

5. Felavatták Lev Tolsztoj orosz író bronz mellszobrát hétfőn Budapesten, a Városligetben.

Munkáspárt: A mai politika hibája, hogy a gazdasági érdekeket minden más fölé helyezi, és közben megfeledkezik arról, hogy az élet nem csupán gazdaságból áll. Igaz ez a diplomáciára is. A kulturális kapcsolatok például jó hátteret teremtenek a gazdasági kapcsolatokhoz. Fontos persze, hogy a lépéseket összehangolják. A Moszkva tér értelmetlen és szükségtelen átnevezését az orosz fél még sokáig nem fogja elfelejteni. Egy Tolsztoj-szobor nagyon jó, de még nem menti meg a magyar-orosz viszonyt.

6. Nem ígér gyors gazdasági javulást Szerbiának Dominique Strauss-Kahn, aki gazdasági tanácsadóként segíti ezentúl a szerb kormányt.

Munkáspárt: A volt IMF főnök nem is a szerb gazdaság felvirágoztatásáért ment Belgrádba. Azért küldték, hogy „felkészítse” Szerbiát az uniós csatlakozásra, magyarán adjon el mindent, amit lehet, a privatizációval tisztítsa meg a hazai termeléstől és termékektől az országot. Brüsszel szemmel láthatóan nem bízik a szerbekben, ezért küld oda egy erkölcsileg ugyan megkérdőjelezhető, de a pénzügyvilághoz mindig is hűségese helytartót Belgrádba.

7. A parlamentben leszavazták, hogy tényleges plusz állami támogatást kapjon a Pető Intézet. Az ellenzék mellett három fideszes szavazott másképp, ők azonban csak véletlenül. A Pető Intézet pénzügyi gazdálkodásból sosem volt igazán jó, a vezetők néha alapvető dolgokat felejtettek el meglépni.

Munkáspárt: Ha valamire, a Pető Intézetre kivételesen nyugodtan rá lehet mondani, hogy nemzeti értéket képvisel. Ha saját erőforrásból nem megy, pénzügyi szakértőkkel, állami támogatással kell segíteni. Vagy bármivel, ami a beteg gyerekek érdekét szolgálja. Ez nem lehet tulajdonos, avagy pénz kérdése. Ez kizárólag emberségről, tisztességről szól.

HENDE LEFEKÜDT A NATO-NAK

EZER MAGYAR KATONÁT AJÁNDÉKOZOTT EL A MINISZTER



MTI Fotó: BELICZAY LÁSZLÓ

SZÁNALMAS BÜSZKESÉG

Benkő Tibor vezérezredes, a Magyar Honvédség vezérkari főnöke azt mondta: a Katonai Bizottság szombati ülésén a Magyar Honvédség valamennyi témában érintett volt. A vezérkari főnök kiemelte, hogy mindezek közül rendkívül fontos volt Afganisztán kérdése, ahol már több mint 10 éve szolgálnak magyar katonák. Afganisztánban a biztonsági erőket továbbra is segíteni kell, s ebben Magyarországnak is szerepet kell vállalnia.

Hende Csaba, a Magyar Köztársaság honvédelmi minisztere látványosan felesküdt a NATO-ra a szervezet vezérkari főnökeinek budapesti ülésén. A „nagyeskü” lényege: Magyarország mindenhol katonát küld, ahova csak az euroatlanti szövetség, azaz lényegében az Amerikai Egyesült Államok követeli.

TÖRTÉNELMI LECKE

Magyarország 20-21. századi történelmének nagyobbik része (1900-1919. március, 1919. augusztus-1948, illetve 1990-től napjainkig) kapitalista viszonyok között zajlott. Magyarországon két ízben volt szocialista rendszer, 1919 márciusától augusztusig, és 1948-tól 1990-ig. A tőkés időszakokban Magyarország két világháborúban vett részt, és részese volt korunk nagy háborúinak is, a Jugoszlávia elleni agresszióknak, az iraki és afganisztáni háborúknak. Más volt a helyzet a szocialista időszakokban. 1919-ben a Tanácsköztársaság honvédő háborút folytatott a tőkés Csehszlovákia és Románia, illetve az Antant ellen. Ez volt a 20. század folyamán az egyetlen alkalom, amikor Magyarország külső segítség nélkül magyar területeket szerzett vissza. 1948 után magyar katonák egyetlenegy külföldi hadműveletben vettek részt, 1968-ban a csehszlovákiai események idején. A szocializmus békét teremtett Magyarországnak, a tőkés rendszer háborúból háborúba sodorja az országot

A NATO tábornokok a múlt hét végén szinte megszállták a budai várat, a Hilton szálloda megtelt egyenruhásokkal. Természetesen a fél város is megbénult, fegyvereseket lehetett látni a főváros legmeglepőbb pontjain (lásd képriportunk a 12. oldalon). A NATO legmagasabb szintű katonai szervezete, a Katonai Bizottság vezetői azért jöttek Budapestre, hogy eldöntsék, mi legyen Afganisztán után. Mi legyen az onnan hazatérő katonákkal. Maradjanak netán otthon, a haza védelmére? No, nem. A NATO sohasem volt védelmi szövetség, most sem cáfolta meg önmagát. A magyar honvédelmi minisztert még különösebben kapacitálni sem kellett a NATO vezetőinek, azonnal, magától felesküdt az újabb háborúkra és megszállásokra.

Hende Csaba már megnyitó beszédében kiemelte, hogy a Magyar Honvédség 1000 fős műveleti szerepvállalásának szintjét a jövőben is fenn akarják tartani, ezért megkezdtek az afganisztáni kivonulással felszabaduló erőik más műveleti területen alkalmazásának tervezését. Hangsúlyozta a Nyugat-Balkán, így Koszovó biztonságának kiemelt jelentőségét. Kijelentette: a KFOR-művelet kulcsfontosságú a régió biztonsága szempontjából, és előreláthatóan a jövőben is az marad. Hende Csaba üdvözölte, hogy a budapesti vezérkari főnöki találkozóan Afganisztánon túl kiemelt témája az úgynevezett Kapcsolt erők-kezdemenyezés is, amely – mint

mondta – nagymértékben meghatározza, hogy a nemzeti haderők milyen tevékenységet folytatnak majd 2014 után, a chicagói védelmi csomagban megfogalmazott „NATO Erők 2020” cél elérése érdekében. Kifejtette: úgy gondolják, hogy a NATO – a pápai bázisrepülőtéren működő – Stratégiai Légiszállító Képesség (SAC) programja is alapvető kapacitást biztosíthat a NATO Reagáló Erők gyakorlataihoz, műveleti készenlétének fenntartásához, adott esetben alkalmazásához. Hozzátette: a Budapesten működő egészségügyi kiválósági központ is kitűnő lehetőséget teremt a védelmi képességek terén kialakult együttműködés kihasználására.

A miniszter kitért arra is, hogy az Európára számottevően ható gazdasági válságból fakadó forrásszűkülés negatívan érintette a szövetség kohézióját. Ezzel együtt kiemelte: Magyarország kormánya határozatlanul kötelezte magát, hogy 2013 és 2015 között a honvédelmi tárca költségvetési támogatása nem csökken, majd 2016-tól kezdődően a GDP részarány évi legalább 0,1 százalékos növelésével 2022-re eléri a GDP nagyjából 1,4 százalékát. „A NATO sikeres működésének sarokköve a szilárd transzatlanti kapcsolat, amely révén a szövetség a leghatékonyabb választ nyújthatja a globális biztonsági környezetben gyakran változó, nehezen kiszámítható folyamatokra és az új típusú kihívásokra” – fogalmazott a miniszter, első helyen kiemelve a terrorizmust és az informatikai rendszereket érintő fenyegetéseket. Ha a szöveget Washingtonban írták volna, akkor sem sikerülhetett volna tökéletesebbre.

De ez Magyarországnak, egy hivatalosan független országnak is az érdeke? Tényleg az a jó, hogy Afganisztántól

„HASZNOS” BOMBÁZÁS

Az amerikai Központi Hírszerző Ügynökség (CIA) jelentése szerint a szerbeknek kifejezetten jót tett a NATO 1999-es bombázása. A dokumentumban szó szerint szerepel a következő: a rombolásnak pozitív hatásai voltak. A bombázások során megsérült távközlési rendszert ugyanis modern, digitális eszközök váltották fel, így ezen a területen a 2000-es évek elejétől kezdve a balkáni ország „hatalmas fejlődésen” ment keresztül. A 7,3 milliós Szerbiában a felmérések szerint több mint egymillió háztartásnak van internet-hozzáférése, és több mint 10 millió mobiltelefonszámot aktiváltak. Mellesleg egyik szolgáltató sincs szerb kézben... A jelentés azt is örömmel állapítja meg, hogy a bombázások óta javult a szerbek egészségügyi helyzete, immár csak a lakosság 24,8 százaléka számít „túlsúlyosnak”, köszönhetően a csökkenő ételmiszerfogyasztásnak, valamint az országba beáramló nyugati áruk „kiváló minőségének”.

Koszovóig mindenütt vannak magyar katonák? Tényleg az a jó, hogy benne vagyunk minden háborús ügyben? Tényleg nincs másra költeni a pénzt? Magyarországnak, a magyar embereknek nem kell a NATO. Ez a kormánynak, a parlamenti pártoknak, a tőkés politikai elitnek kell. Amíg van NATO, ők biztonságban érzik magukat. ■

A NATO SZENNYEZŐ SZEME

Elhelyezték szerdán az épülő medinai radarállomás tornyán a 3D-s NATO-radar csonkagömbjét, amely az időjárás viszontagságaitól védi az ország légterét ellenőrző radart. A beruházás „rongyos” 1 milliárd és 50 millió forintba került. A minisztérium büszke beszámolója szerint a radarállomás medinai helyszíne a NATO-igényeket maradéktalanul kielégíti. Medina mellett két, már meglévő, részköltő radarszárad, valamint a békéscsabai és bánkúti 3D-s radar biztosítja az „ország légterének védelmét”. Az pontosabban lehetőséget ad a NATO-nak, hogy magyar területről tartsa szemmel Szerbiát. A NATO radarrendszer ugyanis az ország általános védelmére tökéletesen alkalmatlan. Ezen kívül a Medinán jelenleg működő radar elektromágneses sugárzása nem olyan veszélytelen, mint azt a falu lakói gondolják. A 400-500 méteres körzetben belül (ahol szántóföldi gazdálkodás folyik) a sugárzás meghaladhatja az egészségi határértéket. Sőt, a radartól 1500–2000 méterre lévő szőlőhegyen is határérték feletti a sugárzás. Ez a rizikófaktor csak hozzávetőleg 4-5 kilométeres távolságban szűnik meg. Mint ismeretes, a Honvédelmi Minisztérium eredetileg a Zengő csúcsán akarta megépíteni a radart, de a civilek tiltakozása 2003-ban megakadályozta a tervet. Ezt követően a pécsi Tubeshegy tetejét jelölték ki a radar helyéül. Pécssett 2007-ben helyi népszavazást tartottak a lokátorról, és bár a voksolók 94 százaléka elutasította a létesítményt, az alacsony (32 százalékos) részvétel miatt

a referendum érvénytelen maradt. A radar ellenzői pert indítottak a beruházás HM által kiadott építési engedélye ellen, és a Legfelsőbb Bíróság 2010-ben a tárcát új eljárásra kötelezte. A minisztérium inkább új helyet keresett a lokátoroknak, a szinte kilátástalan helyzetben lévő Medina vezetését nem volt nehéz meggyőzni.



MTI Fotó: SÓKI TAMÁS

MIKOR LESZ ELEGÜNK? MIKOR LESZ ÖSSZ-MAGYAR SZTRÁJK?

**EURÓPA IS A DOLGOZÓVAL FIZETTETI KI A VÁLSÁGOT,
DE OTT LEGALÁBB TILTAKOZNAK A SZAKSZERVEZETEK**



Bármit is állít a kormány-propaganda, még nincs vége az egész Európára kiterjedő megszorításoknak. A tőke a válságot mindenütt elbocsátásokkal, a reálbérek csökkentésével, elvonásokkal igyekszik megoldani. Mármost ott, ahol nem ütközik ellenállásba. Görögország hevesen ellenáll, tüntetések, sztrájkok vannak Olaszországtól Lengyelorszáig. Mi meddig tűrünk?

A „nyári szünet” után hétfőtől folytatódott a közsférában dolgozók sztrájkja Görögországban az Antonisz Szamarasz miniszterelnök kormánya által tervezett elbocsátások ellen.

Először a tanárok és az állami szervek, köztük a minisztériumok dolgozói tették

le a munkát, kedden csatlakoztak hozzájuk az orvosok és még egy sor állami hivatal dolgozó.

A sztrájkkal az állami szektorban tervezett nagyarányú elbocsátások ellen tiltakoznak.

Az állami kórházak csak a sürgősségi

eseteket látják el. A tiltakozások szerdán érik el csúcspontjukat, amikor utcára is vonulnak az állami alkalmazottak.

A tanárok egyebek mellett a „másodlagosnak” minősített tárgyakat (idegen nyelv, rajz, ének-zene) oktató kollégáik elbocsátása ellen tiltakoznak, az egészségügyi dolgozók szakszervezete a kórházbezárások miatt. Hétfőn mintegy 300 iskolai alkalmazott tüntetésen is tiltakozott a kormányzati reformokért felelős minisztérium épülete előtt Athénban. A rendőrség könnygáz bevetésével próbálta meg felosztatni a tüntetők csoportját.

A közsféra dolgozói a 2014 végéig megvalósítandó, 15 ezer főt érintő leépítések ellen tiltakoznak, amelyeket Athén nemzetközi hitelezői is szorgalmaznak. Ezenfelül 25 ezer állami alkalmazott kerülne az úgynevezett mobilitási tartalékalapba. Ők szintén számolhatnak munkahelyük elvesztésével, ha nem találnak számukra más állást a közsférán belül.

Szerdán és csütörtökön 48 órára minden állami alkalmazott felfüggesztette a munkát, a sztrájkot érdekvédelmi szervezetük, az ADEDI hirdette meg.

Hangsúlyozzák: a nemzetközi hitelek fejében a görög kormány vállalta, hogy 2014 végéig 15 ezer fővel csökkenti a köztisztviselői állományt. Az állami szektor további 25 ezer dolgozója tartalékállományba kerül. Ők is elveszítik a munkahelyüket 2014-ben, ha nem találnak nekik az államapparátusban másik beosztást.

HORVÁTORSZÁG

Szerdán a horvát orvosok és ápolónők 60-70 százaléka lépett meghatározatlan időre sztrájkba. A sürgősségi és az alapellátásban dolgozókon kívül mindenki, azaz csaknem 46 ezer orvos és ápolónő tette le a munkát. A sztrájk addig tart, amíg nem sikerül megállapodni a kormánnyal az új kollektív szerződésről. A munkavállalók azt követelik, hogy a heti 40 óra feletti munkával eltöltött időt túlóráként rögzítsék az új kollektív szerződésben, és a plusz munkáért

KEVESEBB FIZETÉS, KEVESEBB MUNKAHELY

A megszorítócsomagok fő célpontjai a bérek voltak Európa-szerte, a fizetések váltak a belső leértékelési intézkedések fő eszközeivé – állítja az Európai Szakszervezeti Szövetség (ETUC) egy közelmúltban kiadott felmérésre hivatkozva, amely az EU tagállamaiban a reálbérek alakulását vizsgálta a válság előtti, illetve utáni években. Az adatokból kiderül, hogy a nagy leértékelések nem oldották meg a versenyképességi problémákat, különösen a válság által leginkább sújtott tagállamokban. Magyarországon 2009 és 2012 között – Görögország és Litvánia után – a harmadik legnagyobb reálbércsökkenést mérték.

Az Európai Szakszervezeti Intézet – az ETUC kutató intézete – közelmúltban közölt felmérése arra mutatott rá, hogy azon országok többségében, ahol a munkanélküliség emelkedett, ott általában a fizetések is csökkentek, amelynek súlyos következményeiként az elszegényedés és a társadalmi kirekesztettség kockázata is nő.

Nem véletlen, hogy a reálbérek csökkennek. A tőkéstulajdonos és a tőkével nem rendelkező dolgozó közötti viszonyt a bér fejezi ki. A bér a tőkés költségeinek tetemes részét teszi ki, ezért igyekszik csökkenteni, s lehetőleg elérni, hogy a dolgozó minél kevesebb bérért minél többet dolgozzon. A bérek növekedéséhez nem elég, hogy a gazdaság jobban fejlődjön. A magasabb béreket ki kell harcolni.

járó összeget 50 százalékkal emeljék meg. Addig, amíg nem teljesül a munkavállalók követelése, a kórházak vasárnapi munkarend szerint dolgoznak majd.

OLASZORSZÁG

Itáliában a banki alkalmazottak is sztrájkra készülnek, miután a pénzügyi intézmények egyoldalúan felmondták a kollektív szerződést. Az intézkedés csaknem 300 ezer embert érint, a kollektív szerződés a jövő év közepén járt volna le. Az olasz bankszövetség szerint a lépés mögött a bankok csökkenő nyeresége áll. A foglalkoztatottak képviselői azt gyanítják, hogy a bankok jelentősen csökkenteni akarják kötelezettségvállalásaikat az új kollektív megállapodásban, és valószínűleg nagyobb létszámleépítést is terveznek. A banki dolgozók érdekvédelmi szervezetei bejelentették, hogy sztrájkra készülnek, pontos időpont még nincs, előbb egyeztetnek a szakszervezetekkel.

LENGYELORSZÁG

Varsóban a hétfőn több mint százezen tüntettek a szakszervezetek felhívására. A tiltakozásokat a kormány takarékosági programja váltotta ki. A szakszervezeteket különösen felbőszítette, hogy a Tusk-kabinet minden figyelmeztetésük ellenére 67 évre emelte a nyugdíjkorhatárt, amelyet fokozatosan vezetnek be mindkét nem számára. A másik intézkedés, amely „kiverte a biztosítékot”, hogy bevezetik a rugalmas munkaidőt. Ez azt jelenti, hogy egyes ágazatokban - például az építőiparban - a kereslettől függően fogják megszabni a munkavállalók munkaidejét, tehát amikor kevés a munka, szabadságra küldik őket (de erre az időre fizetés sem jár). Amikor pedig szükség van rájuk, napi nyolc órán túl is dolgoztathatják őket, a túlóráért viszont nem kapnak pénzt. Az elszámolás év végén történik, amikor a ledolgozott időt és az addig kifizetett bért összevetve kiegyenlítik az elmaradásokat. Ráadásul a kormány ezeket az intézkedéseket a szakszervezetekkel sem egyeztetette.

Lengyelország eddig más európai uniós országokkal összevetve viszonylag jól átvészelte a gazdasági és pénzügyi válságot, és még mindig némi gazdasági növekedést tud felmutatni. A munkanélküliség mindazonáltal 10 százalékos, és az év végére előrejelzések szerint elérheti a 14 százalékot is. ■

REZSICSÖKKENTÉS – DE MEDDIG ÉS MILYEN ÁRON?

BANKADÓ, ÁRAM- ÉS GÁZÁR VÁGÁS, A SZÁMLÁT VÉGÜL MI ÁLLJUK

Az Orbán-kormány választási csodafegyvernek szánja a rezsicsökkentést. Épp ezért félt, hogy miután jövőre besöpörték a mandátumokat, vége is szakad a „kádári gesztusoknak”. Figyelmeztető jel az is, hogy a multik a „pult alatt” már most visszakapják a rezsicsökkentés árát – hasonlóan a bankadóhoz.



MTI FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

Kádár sem adott ennyit – mondta pár hete nagyhangon Orbán Viktor párttársainak a rezsicsökkentésre utalva. Most hétfőn tovább ment. Senkinek ne legyen kétsége afelől, hogy 2014 a rezsiharc éve lesz – mondta a miniszterelnök a 12. Kötcsői Polgári Piknik több száz résztvevője előtt. „Nagy ellenállásra számítok, kísérletet fognak tenni arra, hogy visszaemeljék a rezsiarakat” – idézte a kormányfő szavait Havasi Bertalan, a Miniszterelnöki Sajtóiroda vezetője. „Fel fognak vonulni velünk szemben a külföldi kézben lévő nagy energiaszolgáltatók és a mögöttük lévő politikai erők is. Nekünk azonban egyszer és mindenkorra le kell zárunk azt a korszakot, amelyben nyereszkeskedni tudtak az energiaszolgáltatók az embereken” – fogalmazott Orbán Viktor, hozzátéve: meg kell tehát alkotni a közműszolgáltatási törvényt, amely kizárja a profitot a lakossági közműszolgáltatásoknál.

A jövő év tehát a rezsiharc éve lesz. Ő fog harcolni a csúnya külföldi szolgáltatóval szemben a kedves magyar fogyasztóért. Mert mivel lehet megnyerni a választást? Ez a fő kérdés a Fidesz számára. Az EU elleni harc romantikus, de a közembert aligha érdekli. Határon túli magyarok ügye? Ez sokakat lelkesít ugyan, de egyre több embert bosszant. Miért kell nekünk eltartani a külföldi magyarokat, amikor nekünk is rossz? Az egymillió munkahely szép álma se jött be, mert igazából nem szaporodnak a munkahelyek.

Marad a rezsitéma, mert az még nem lepleződött le. Az Orbán-kormány helyesen cselekedett, amikor azt mondta a külföldi szolgáltatóknak: álljon meg a menet, eleget gazdagodtatok, most korlátozlak titeket, érzétek be kevesebbel! Mit mond a külföldi szolgáltató? Ok, rendben, a kisebb haszon is haszon, s az Orbán-kormány biztonsága megér egy pár forintot. Ugyanis amíg van Orbán-kormány, nem lesz sztrájk, nem lesz felfordulás, az meg nagyon jó. Orbánnak még azt is megengedjük, hogy eljátszhatja a kemény harcos szerepét. Na, nem soká! Csak jövő tavaszig, a választásokig. Utána majd rendezzük a számla maradékát.

A maradékát, mert a jelek szerint már most fizetnek. Például a német E.ON a piaci becsült árnál legalább 60-80 milliárddal többet, 261 milliárd forintot kap magyarországi gázüzletágáért. Mint ismeretes, az E.ON-é az Édász és a Titász mellett a közép- és dél-dunántúli gázhálózat.

A Munkáspárt szerint, ha tényleges rezsicsökkentést akarunk, egy megoldás van: államosítsák a külföldi szolgáltatókat!

MUNKÁSPÁRT: ARCCAL A VÁLASZTÁSOK FELÉ!



A Munkáspárt Szabó Ervin Akadémiája e hét szombatján tartja tanévnyitó ülését. Az elmúlt két évben bevált ez a képzési forma. Az átlag másfél havonta megrendezett oktatás során a hallgatók hasznos ismeretekre tesznek szert. Az írásos és szóbeli anyagok az Interneten is hozzáférhetőek.

Az idei év rendhagyó. Tekintettel a 2014-es választásokra, a SZEA csak a választásokkal foglalkozik. A hallgatók értékes ismereteket kapnak a jelenlegi politikai és gazdasági helyzetről. Megismerhetik a választási csata minden csínját-bínját. A SZEA ülésére meghívást kaptak az egyéni jelöltjeink, a választási munka országos és helyi felelősei.

HÁROM SZABÁLYT JÓL MEG KELL TANULNI:

Egy, a választás nem játék, hanem a legkeményebb politikai osztályharc. A párt sorsa függ tőle!

Kettő, a Munkáspárt választási munkájával kapcsolatos minden anyag, minden információ a párt belső ügye. Nincs helye fecsegésnek.

Három, ha nem tudsz valamit, kérdezz, de ne cselekedj! Kérdezni nem szégyen, rosszul cselekedni bűn.

DICSŐSÉG JELÖLTNEK LENNI

A megyékben és Budapesten intenzíven dolgoznak szervezeteink. Véglegesíteni kell azokat, akik a Munkáspártot a 2014-es országgyűlési választásokon képviselik.

Ki a Munkáspárt jelöltje? A jelölt olyan személy, aki vállalja, hogy a Munkáspárt hivatalos jelöltjeként indul a választásokon, képviseli a párt politikáját. A jelölt vállalja, hogy az egész választási folyamatot végigdolgozza.

Időközben nem léphet vissza. A jelöltség nyilvános, tehát nem lehet titokban tartani sem a család, sem a munkahely, sem senki előtt.

A jelölt sokféle feladatot kell, hogy elvégezzen. Részt vesz az ajánlások gyűjtésében. Számítunk arra, hogy a jelölt ismeri környezetét, és a környezete is ismeri őt. Ha jól előkészítjük a választást, ha tudjuk már most, hogy kiktől kell kérnünk az ajánlást, nem lesz gond később.

A jelölt feladata az is, hogy részt vegyen a Munkáspárt választási felkészítésén, a SZEA ülésein. Nincs pénz sokhetes oktatásokra, de a SZEA keretein belül mindent meg lehet tanulni, amire szükség van. És tegyük hozzá: meg is kell tanulni!

Nagyon fontos, hogy a munkáspárti jelölt rendelkezzen Internetes megjelenéssel. Minden jelölt meg fog jelenni a Facebookon. A választók így könnyebben megtalálhatják, jobban megismerhetik. Még az ajánlások gyűjtésében is kaphatunk segítséget.

A jelölt feladata az is, hogy a választásokig havonta egy kitelepülésen részt vegyen, ebből egy alkalommal a párt elnökével. A jelenlegi szakaszban a fő eszközünk a kitelepülés. A kitelepülés segít terjeszteni a Munkáspárt anyagait, megismertetni jelöltjeinket, és a kitelepülések során aláírásgyűjtő íveken gyűjteni lehet a lehetséges ajánlókat.

A választásokon az a feladatunk, hogy legyen országos listánk. Ha van országos listánk, akkor az elégedetlen, csalódott emberek lehetőséget kapnak arra, hogy ránk szavazzanak. Az emberek döntését – média híján – nem tudjuk befolyásolni, de a lehetőséget meg tudjuk adni. Ez függ tőlünk.

Az országgyűlési képviselők száma 199 lesz. 106 képviselőt egyéni választókerületben, 93 képviselőt országos listán választanak.

Pártlistát az a párt állíthat, amely – legalább 9 megyében és a fővárosban – legalább 27 egyéni választókerületben önállóan jelöltet állított.

MIKOR LESZNEK A PARLAMENTI VÁLASZTÁSOK?

A Munkáspártban javában folyik a felkészülés az országgyűlési választásokra. A hírekben olvasni erről is, arról is. Megpróbáltunk utánajárni a kérdésnek.

A választásokat jogilag a köztársasági elnök írja ki, valójában a kormányzó párt, azaz most a Fidesz politikai döntése. Maga a törvény azt szabályozza, hogy a választást a kitűzést követően legkevesebb 70 napon belül, de nem több mint 90 napon belül meg kell tartani. Mint tudjuk, Magyarországon a választás mindig vasárnap van, és így lesz jövőre is.

A 2014-es parlamenti választások időpontját bonyolítja az a körülmény, hogy 2014-ben Európai Parlamenti választások is lesznek. Az EU döntött arról, hogy ezt 2014. május 25-én kell megtartani. Ezt figyelembe véve két eset lehetséges. Dönthetnek úgy, hogy egy napon, azaz május 25-én legyen mindkettő. És dönthetnek úgy is, hogy külön-külön napon rendezik meg a kettőt. Még egyszer aláhúzzuk, hogy ezt a kérdést törvény nem szabályozza, ez adott esetben a Fidesz döntése.

Legújabb sajtóhírek szerint a Fidesz vezetése hajlik arra, hogy két különböző napon legyen a két választás. A számítás világos. Ha megnyerik az egyiket, könnyebb megnyerni a másodikat. Az európai parlamenti választás nem nagyon érdekli az embereket, és az érdektelenség könnyen vezethet meglepetésekhez. A Fidesz nyilván nem akarja ezt. De döntés még nincs, a szivárogtatások mellett a hivatalos Fidesz sem mond semmi konkrétat. „Mind a Fidesz-frakció, mind a kormánypárt elnökségének tagjai közül sokan gondolják úgy, hogy együtt kell tartani jövőre az országgyűlési és az európai parlamenti választást” – reagált a sajtóhírekre Gulyás Gergely, a Fidesz „illetékes” országgyűlési képviselője.

Összegezve: a jelenlegi törvény szerint a parlamenti választásokra április-május folyamán kerül sor.

Döntés még nincs.



A Munkáspártnak abból kell kiindulnia, hogy a választások egy korai időpontban lesznek, azaz áprilisban. Arra kell készülnünk, hogy az ajánlásokat bizony a télvégi rossz időben kell összegyűjtenünk. De, ahogy mondani szokás, ha esik, ha fúj, össze kell gyűjteni.

A Munkáspárt Központi Bizottsága az októberi ülésén alakítja ki a párt viszonyát az európai parlamenti választásokhoz.

AKTÍV MUNKA ZUGLÓBAN

Zuglóban is készülnek a 2014-es választásokra. Rendszeresen települnek ki az Őrs vezér térre, ahol megfordul a fél kerület, és nagyon sokan a város más részeiből is. Szórólapok, Szabadság újság, és az élő, meggyőző szó – ezek a pártszervezet fegyverei.

Hajdu József, a Munkáspárt képviselő-jelöltje szívesen magyarázza a Munkáspárt politikáját a járókelőknek. Minden alkalommal gyűjtenek aláírásokat is. A választásokon biztosra akarnak menni. „Akkor már nem lesz idő új ajánlókat keresgélni. Akiket megismerünk, akiket meggyőzünk ezekben a hónapokban, azoknak az ajánlására számíthatunk jövő tavasszal.” Ne feledjük – teszi hozzá Hajdu József –, hogy tíz nap alatt kell majd összegyűjtenünk az ajánlásokat, ami nagyon nehéz. Nehéz, de nem lehetetlen, megcsináljuk! – mondják többen is a lelkes zuglói csapatból.



AMERIKÁNAK NEM ÉRDEKE A SZÍRIAI BÉKE

A LÁZADÓKNÁL IS VANNAK VEGYI FEGYVEREK

Nem törődve a békét ígérő tárgyalásokkal, az amerikai-orosz vegyi fegyver ellenőrzési egyezséggel, az amerikai Központi Hírszerző Ügynökség (CIA) megkezdte a fegyverek szállítását a szíriai felkelőknek. A The Washington Post című amerikai napilap internetes kiadásában amerikai illetékesekre és szíriai forrásokra hivatkozva azt írta csütörtökön, hogy a CIA két hete kezdte meg a könnyű lőfegyverek és lőszer szállítását, amikor a külügyminisztérium megkezdte a gépkocsik, korszerű kommunikációs berendezések és elsősegély-csomagok továbbítását a felkelőknek. A lap rámutat arra, hogy az Obama-kormányzat hónapokon át halogatta a döntést, és a fegyverszállítások megkezdése nagyobb szerepvállalást jelent az Egyesült Államok részéről a szíriai polgárháborúban.

A hadianyagokkal az Egyesült Államok a Szelím Idrisz tábornok irányítása alatt harcoló felkelőket akarja megerősíteni. Idrisz a nyugati országok által támogatott mérsékelt ellenzéki esernyőszervezet, a Szíriai Nemzeti Koalíció (SZNK) Legfelsőbb Katonai Tanácsának vezetője.

A harcoló csapatok megerősítése mellett a külügyminisztérium által szállított eszközökkel a különböző felkelőcsoportok közti összetartást is javítani akarja Washington. „A támogatás



ELHALLGATJÁK A TERRORISTA- SZÁLAT

A három nagy amerikai televízió csatorna Szíriáról szóló anyagainak 94 százalékában nem említi meg, hogy az al-Kaida terroriszervezet is jelen van a közel-keleti országban harcoló felkelők között - jelentette a Media Research Center (MRC) amerikai médiafigyelő szervezet.

Az MRC szerint a három nagy tévétársaság, az ABC, a CBS és az NBC az augusztus 21-én Damaszkusz környékén elkövetett gáztámadás óta 171 alkalommal foglalkozott a szíriai helyzettel. Ebből azonban mindössze 11 hírben említették meg, hogy a szíriai ellenzék soraiban a 2001. szeptember 11-i amerikai terrortámadásért is felelős al-Kaidához köthető radikális iszlamisták is harcolnak. Elemzők tényként kezelik, hogy a szíriai ellenzék soraiban egyre több a radikális iszlamista, két felkelőcsoport - az an-Nuszra Front és az Iraki és Szíriai Iszlám Állam - nyílt kapcsolatot vállal az al-Kaidával.

nemcsak egy hatékonyabb haderőhöz fog vezetni, hanem erősíti az SZNK képességét, hogy összetartsa a koalícióban részt vevő csoportokat” – közölte a lappal Mark S. Ward, a külügyminisztérium tanácsadója.

Közben nyilvánosságra került: az amerikai hírszerzés egy titkos dokumentuma szerint a szíriai kormányzat ellen harcoló szélsőséges szunnita an-Núzra Front is rendelkezik vegyi fegyverrel, tavasszal például a török biztonsági szervek szerint találtak e szervezet tagjainál.

Ez a forrás az amerikai katonai hírszerzés egyik szervezetének (National Ground Intelligens Center, NGIC) egy titkos dokumentumára hivatkozva írta: az al-Kaida terrorhálózat Irak szunnita ellenőrzés alatt lévő területén maga is gyártja a szarin ideggázt, amelyet aztán Törökországba visznek, és állítólag onnan jut el az e szervezethez kötődő an-Nuszrához. A hírszerzési források szerint Törökországban ennek a vegyi anyagnak egy részét az ottani hatóságoknak sikerült ugyan elkobozni, de más részét valószínűleg a lázadók e csoportja márciusban bevetette a szíriai Aleppo-nál.

Az említett dokumentum leír egy konkrét esetet. Eszerint májusban a török biztonsági szervek emberei az an-Nuszra fegyvereseinek dél-törökországi házaiban egy 2 kilogramm tömegű, szarin tartalmazó fémhengert találtak, továbbá fegyvereket és különféle dokumentumokat. E rajtaütés nyomán a szélsőséges szervezet tizenkét tagját vették őrizetbe. Az amerikai hírszerzés szerint a török terrorellenes erők szakértői a „szíriai lázadók legagresszívabb és leghatékonyabb karjának” nevezték az an-Nuszrát. ■

ÓRIÁSTÜNTETÉSEK KUBÁBAN

AZ AMERIKAI ÖNKÉNY ELLEN TILTAKOZTAK

Az Egyesült Államokban kémkedésért bebörtönzött négy kubai szabadon engedését követelték „sárga szalagos” felvonulásokon, rendezvényeken múlt csütörtökön Kuba több városában. Ez volt a legnagyobb Amerika-ellenes megmozdulás azóta, hogy Raúl Castro 2006-ban átvette a hatalmat fivéréől, a karibi szigetországot közel öt évtizedig irányító Fidel Castrótól.

Havannában, Camagüeyben, Santiagóban és több más városban az emberek sárga szalagot kötöttek zászlórudakra, az autók antennáira, lámpavasakra, erkélyekre és fákra. René González – az egyik kubai, aki nemrég szabadult amerikai börtönéből,



és hazatérhetett – volt a tüntetéssorozat fő kezdeményezője. Ő javasolta, hogy a

kubaiak sárga szalagokkal „árasszák el” az országot.

Felhívásában elmagyarázta: a sárga szalag az amerikaiak számára a várakozás szimbóluma lett, az emberek ezzel jelzik, hogy várnak valakire, aki messze van, akit hazavárnak.

„Ez az az üzenet, amelyet az amerikai népnek szeretnénk küldeni: a kubai nép hazavárja az Egyesült Államokban igazságtalanul bebörtönzött négy fiát.”

Raúl Castro elnök még szerda este részt vett több magas rangú állami vezetővel együtt a havannai Karl Marx színházban rendezett gálán, csütörtök este pedig nyilvános koncertre várták a havannaiak, a felvonulók ezreit.

A „kubai ötök” néven ismertté vált csoportot 1998. szeptember 12-én tartóztatták le Floridában. René González, Gerardo Hernández, Ramón Labanino, Fernando González és Antonio Guerrero hírszerzési területen dolgozó hivatalnokok voltak. Három évvel később súlyos büntetést szabtak ki rájuk Miami-ban, tizenötötől tizenhét évig terjedő börtönbüntetésre ítélték őket azzal a váddal, hogy Kuba részére kémkedtek.

Havanna elismerte, hogy hírszerzőkről van szó, de azt tagadta, hogy az Egyesült Államok ellen kémkedtek volna. A férfiak olyan kubai emigránsokról gyűjtöttek információkat, akik terrorcselekményeket hajtottak volna végre a szigetország ellen. Az 57 éves René González az egyetlen, aki az idén Kubába távozhatott, miután tizenhárom évet már letöltött büntetéséből.

FIDEL CASTRO:

KUBA SNOWDEN MELLETT VAN



Fidel Castro tagadta azokat az orosz sajtóban megjelent vádakat, amelyek szerint Kuba amerikai nyomásra akadályozta volna Edward Snowdent abban, hogy felszálljon a szigetországba tartó repülőgépre. A volt kubai államfő „fizetett hazugságnak” nevezte azokat a Kommerszant orosz napilapban

megjelent információkat, amelyek szerint Kuba nem engedélyezte volna, hogy területén leszálljon a repülőgép, ha Edward Snowden is az utasok között van. Az amerikai Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA) kiterjedt internetes adatgyűjtéséről információkat kiszivárogtató Snowden Kubán keresztül Dél-Amerikába utazott volna júniusban.

Castro a Granma hasábjain megjelent írásában az Egyesült Államok adatgyűjtő hálózatának gyakorlatát is ostromozta. Az idős forradalmár hozzátette: csodálja Snowdent az amerikai kormánnyal szemben tanúsított bátor kijelentéseiért és magatartásáért. Mint írja, a 30 éves férfi „az egész világnak tett szolgálatot” azzal, hogy leplezte az Egyesült Államok „visszataszítóan becsutellen politikáját”, amelynek gyakorlásával „hazudik és becsapja a nagyvilágot”.

A Kubát korábban évtizedeken keresztül irányító politikus megemlékezett arról is, hogy az Egyesült Államok mindig is törekedett a szigetország befolyásolására, amely nyomásnak Kuba 54 éve ellenáll, s ez, amíg szükséges, a jövőben is így lesz.

NATO-BULI BUDAPESTEN



A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felelős szerkesztő: Fogarasi Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1082 Budapest, Baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.